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Os lotes podem ser vistos (lots on view) nos dias 04 a 08 de Julho e, das 11:00 às 17:00 horas, na 
Avenida Miguel Bombarda nº1 B/C (Só com marcação e listagem dos lotes que pretende ver)

To see the available lots, buyers must contac Numismatica Diamantino. Visits can be made form 04 th  
to 08 th July 2022 from 11h00 to 17h00.

A Diamantino Leilões recebe ordens de compra e responde pelas mesmas em sala
Durante o leilão temos 3 linhas de telefone fixo e 1 de telemóvel (+351218875113/ +351912226136)

We are happy to handle the bids for costumers who are interested in a number of lots
During the auction we have 3 open telephone lines and 1 mobile phone (+351218875113/ +351912226136)

Os valores indicados no catálogo são os preços-base
The prices quoted in the catalogue are the starting prices.

LEILÃO EM SALA SEM PÚBLICO

12 de JULHO de 2022
Leilão a realizar na:

 

Avenida Miguel Bombarda nº1 B/C
1100-027 Lisboa

Telefone: +351218875113
Email: info@diamantinoleiloes.pt
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REGULAMENTO DE 
COMPRA EM LEILÃO
PURCHASE REGULATIONS IN AUCTION

1. 
Os interessados poderão entrar em contacto com a Numismática Diamantino, e 
efetuar marcação para visualização dos lotes que irão ser leiloados. O prazo para 
marcação, bem como os dias disponíveis para esse efeito, será definido antes de 
cada leilão. Não se aceitam reclamações depois dos lotes serem arrematados.
To see the available lots, buyers can contact Numismática Diamantino to arrange a visit 
to our office. The limit date to request the visit and the days of the visit are established by 
Numismática Diamantino.

2.
Em lotes previamente identificados, e após o término do leilão, poderá ser exigido 
um sinal, previamente definido pela Numismática Diamantino, para que a sua com-
pra se torne efetiva.
In specific lots, in the end of the auction, buyers may have to do a deposit, previously 
established by Numismática Diamantino, to confirm its acquisition. These lots are identi-
fied in the auction’s catalogue.

3.
A participação dos compradores está condicionada à aprovação da Numismática 
Diamantino.
Buyers must be approved by Numismática Diamantino.

4.
O Pregoeiro é quem dirige o leilão, e tem o direito a desdobrar lotes, agrupá-los ou 
colocar novamente em leilão os lotes sobre os quais existam dúvidas quanto ao 
último licitante. O valor mínimo de cada lance é igualmente definido pelo pregoeiro.
The auctioneer is the maximum authority during the auction, and has the right to split 
lots, group them or put them again in auction when is not clear who did the last bid. The 
minimum bidding is also decided by him.

5.
As licitações feitas através de ordem de compra têm preferência em caso de em-
pate, e entre elas prevalece a ordem de compra recebida mais cedo.
In case of a tie, pre-bidding has priority. If the tie is between two pre-bids, the first re-
ceived in our office will be winner.

6.
As licitações são feitas em tempo real sob a forma presencial, pelo telefone ou at-
ravés da plataforma online. Podem igualmente ser enviadas ordens de compra via 
e-mail, CTT .
Buyers can bid in the room, by phone or online. Pre-bidding is available online, by mail 
(CTT), e-mail .

7.
O prazo para pagamento dos lotes termina 7 dias após o leilão. O levantamento 
apenas poderá ser feito após boa cobrança e, caso o comprador assim o deseje, 
pode proceder ao pagamento e levantamento no próprio dia do leilão, após o seu 
término.
Lots must be paid seven days afther the auction, and can only be delivered after that. 

8.
Os lotes arrematados poderão ser enviados em correio registado (CTT ou DHL) para 
o comprador, sendo os portes e seguro suportados pelo mesmo. A Numismática 
Diamantino não se responsabiliza por qualquer dano ou extravio ocorrido du-
rante o transporte.
Sold lots can be sended by registered mail (CTT and DHL). Buyers are responsible for the 
shipping and insurance costs. Numismática Diamantino is not responsible for any 
damage or disappearing during shipping.

9.
Sobre o valor de arrematação incide uma comissão de 15%, e sobre esta o IVA à taxa 
legal em vigor.
A commission of 15% will be added to the price the lot was sold, plus legal VAT.

10.
Os clientes cujo valor total da fatura (referente ao presente leilão) ultrapasse o valor 
de 15.000,00€ (quinze mil euros)  terão obrigatoriamente de preencher o formulário 
próprio da Lei do Branqueamento de Capitais e Financiamento do Terrorismo ( Lei 
nº 83/2017, de 18 de Agosto e do Regulamento (EU) nº 314/2018, de 25 de Maio)
If the total amount of the invoice is more than 15.000,00€ (fifteen thousand euros), 
buyers must fill a specific form to accommodate the Portuguese law ( law nº 83/2017, 
from 18th August and EU regulation nº 314/2018 from 25th May)
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Nos termos do artigo 5º. Do Decreto-lei nº155/2015, de 10 de Agosto, é concedida, à empresa Numismática Notafilia 
Reinaldo Silva Unipessoal Lda, com o número de identificação pessoa coletiva 505636093 e sede na Rua da Madalena 

nº89, 1100-319 Lisboa, autorização para o exercício de atividade leiloeira.  
O presente título caduca no momento em que se verifiquem as circunstâncias de não idoneidade, previstas no artigo 

6º. Do Decreto-Lei nº155/2015, de 10 de Agosto, e de cessação da atividade para efeitos comerciais ou tributários.

Lisboa, 1 de Janeiro de 2022 
HISCOX

Seguros de Arte
Apólice Seguro de Atividade Leiloeira Nº 250170

Em caso de litígio o consumidor pode recorrer a uma entidade de resolução alternativa de litígios de consumo:
Centro de Arbitragem de Conflitos de Consumo de Lisboa – Rua dos Douradores nº116 -2º 1100-207 Lisboa 

Telefone:218 80 70 30
jurídico@centroarbitragemlisboa.pt
http://www.centroarbitragemlisboa.pt

Mais informações no portal do consumidor
www.consumidor.pt

VISUALIZE OS LOTES EM:
www.diamantinoleiloes.pt

LICITAÇÃO ONLINE / ONLINE BIDDING
www.diamantinoleiloes.pt
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MOEDAS ROMANAS 

1 Valentiniano II (375-392 AD), Sólido, Anv. 
c/ busto à direita (DN VALENTINIANVS 
IVN PF AVG), Rev. c/ dois imperadores 
sentados num trono, segurando globo, 
Victoria com asas abertas (VICTOR - IA 
AVGG / TROBS), 4.24g, RIC IX 49c, MBC+ 1400 €

IMPÉRIO BIZANTINO 

2 Mauricius Tiberius (582-602 AD), 
Sólido, Constantinopla,  Anv. c/ busto 
em frente segurando globo com cruz 
e escudo (O N MAVRC TIb PP AVG), 
Rev. c/ anjo de pé olhando em frente 
segurando cajado e globo (VICTORI-A 
AVGG - H -CONOB), 4.32g, MIBEC 3-9, 
BC+ 525 €

MONARQUIA PORTUGUESA 

3 D. Manuel I Vintém (20 Reais) n/d , 
A:D:G, prata, AG.27.06, MBC 70 €

4 D. Sebastião Vintém (20 Reais) n/d, S 
ladeado por trifolios, prata, AG.29.21, 
MBC 120 €

5 D. Sebastião 500 Reais n/d, dupla 
Batida, ouro, AG.57.04v, MBC+ 700 €

6 D. Sebastião I 500 Reais n/d, Lisboa, 
escudo solto, PORTV, ouro, AG.57.02, 
BC+ 750 €

7 D. João IV Meio Tostão (50 Réis) n/d, 
Porto, letras maiores, prata, AG.47.10, 
MBC 100 €

8 D. Afonso VI Tostão (100 Réis) n/d, coroa 
de rei, DG.REX.POR, prata, AG.25.12, 
BC+ 50 €

9 D. Pedro II lote 8 moedas em cobre. 
3x Real e Meio 1699 (AG.01.01), 2X 
1703 (AG.03.01 / 04.01); 1x III Réis 1699 
(AG.06.01); 2x V Réis 1699 (AG.13.01 / 
13.02); 1x X Réis 1699 (AG.15.01), 1703 
(AG.17.01); MBC 80 €

10 D. Pedro II lote de 5 moedas em prata. 
3x 2 Vinténs (AG.21.01 / 24.04 / 24.14), 
2x Meio Tostão (50 Réis) Porto (AG.33.01 
/ 33.06); MBC 100 €
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11 D. Pedro II lote de 4 moedas de 3 
Vinténs (60 Réis) em prata, n/d.  1x 
AG.37.01, 1x 35.01, 1x 39.02, 1x40.01; 
MBC / bela 120 €

12 D. Pedro II lote de 5 moedas de Tostão 
(100 Réis) em prata,Porto. 1x 1699 
(AG.46.07), 1x 1704 (46.09), 1x 1690 
(47.01), 1x 1691 (47.02), 1693 (47.04); 
MBC 200 €

13 D. Pedro II Tostão (100 Réis) n/d, prata, 
AG.48.01, MBC 25 €

14 D. Pedro II 6 Vinténs (120 Réis), 
PORTVGA, prata, AG.49.01, MBC 60 €

15 D. Pedro II lote de 3 moedas de 6 
Vinténs (120 Réis) em prata, n/d. 1 x 
AG.49.02, 2x AG.54.04;  MBC 60 €

16 D. Pedro II lote de 5 moedas de 6 
Vinténs (120 Réis) em prata, Porto. 1x 
1689 (AG.52.01), 2x 1690 (52.02), 1x 1704 
(52.05), 1x 1693 (52.09); MBC 200 €

17 D. Pedro II Meio Cruzado (200 Réis) 
1688, prata, AG.61.01, MBC 50 €

18 D. Pedro II Meio Cruzado (200 Réis) 
1689, prata, AG.61.04, MBC 50 €

19 D. Pedro II Meio Cruzado (200 Réis) 
1690, prata, AG.62.04, MBC- 75 €

20 D. Pedro II Meio Cruzado (200 Réis) 
1691, prata, AG.62.05, MBC 100 €

21 D. Pedro II Meio Cruzado (200 Réis) 
1692, prata, AG.62.06, MBC 250 €
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22 D. Pedro II Meio Cruzado (200 Réis) 
1696, prara, AG.63.01, MBC 175 €

23 D. Pedro II Meio Cruzado (200 Réis) 
1706, prata, AG.64.06, MBC 250 €

24 D. Pedro II Meio Cruzado (200 Réis) 
1689, Porto, prata, AG.65.01, MBC 50 €

25 D. Pedro II Meio Cruzado (200 Réis) 
1688, Porto, prata, AG.68.01, bela 350 €

26 D. Pedro II Cruzado (400 Réis) 1683, 
Lisboa, pontos no campo, bordo liso, 
prata, AG.70.01, MBC 1750 €

27 D. Pedro II Cruzado (400 Réis) 1687, 
prata, AG.73.02, MBC 75 €

28 D. Pedro II Cruzado Novo (480 Réis) 
1688, prata, AG.74.01, MBC+ 75 €

29 D. Pedro II Cruzado Novo (480 Réis) 
1688, ET.ALG, prata, AG.74.02, MBC+ 75 €

30 D. Pedro II Cruzado Novo (480 Réis) 
1689, ET.ALG, prata, AG.74.02, MBC+ 100 €

31 D. Pedro II Cruzado Novo (480 Réis) 
1689, VINGES, prata, AG.74.01, MBC+ 200 €
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32 D. Pedro II Cruzado Novo (480 Réis) 
1705, prata, AG.79.06, MBC+ 250 €

33 D. Pedro II Cruzado Novo (480 Réis) 
1706, prata, AG.79.07, MBC+ 250 €

34 D. Pedro II Cruzado Novo (480 Réis) 
1690, Porto, prata, AG.82.02, bela 150 €

35 D. Pedro II Cruzado Novo (480 Réis) 
1689, Porto, prata,  AG.83.01, MBC+ 100 €

36 D. Pedro II Cruzado Novo (480 Réis) 
1689, Porto, prata, AG.88.01, MBC+ 100 €

37 D. Pedro II Cruzado Novo (480 Réis) 
1690, Porto, prata, AG.88.02, MBC+ 100 €

38 D. Pedro II Cruzado Novo (480 Réis) 
1691, Porto, prata,  AG.90.01, MBC+ 150 €

39 D. Pedro II Cruzado Novo (480 Réis) 
1696, Porto, prata, AG.91.03, MBC+ 250 €

40 D. Pedro II Quartinho (1.200 Réis) 1689, 
ouro, AG.93.02, MBC- 450 €

41 D. Pedro II Meia Moeda (2.000 Réis) 
1692, data emendada, ouro, AG.95.05, 
MBC 500 €
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42 D. Pedro II Moeda (4.000 Réis) 1702, 
legenda separada por pontos, ouro, 
AG.99.12, soberba 1500 €

43 D. Pedro II Moeda (4.000 Réis) 1703, 
ouro, AG.99.13, MBC+ 1000 €

44 D. Pedro II Moeda (4.000 Réis) 1704, 
ouro, AG.99.20, MBC 900 €

45 D. Pedro II Moeda (4.000 Réis) 1706, 
ouro, AG.99.22, MBC+ 900 €

46 D. João V Real e Meio 1714, cobre, 
AG.05.04, MBC 30 €

47 D. João V III Réis 1712, cobre, AG.08.01, 
MBC 30 €

48 D. João V III Réis 1720, cobre, AG.08.04, 
bela 50 €

49 D. João V III Réis 1713, ponto sobre J, 
cobre, AG.09.01, MBC 50 €

50 D. João V III Réis 1714, cobre, AG.11.01, 
MBC 25 €

51 D. João V III Réis 1714, ETΛ.LG), cobre, 
AG.11.02, MBC 25 €

52 D. João V lote de 7 moedas de III Réis 
em cobre. 1x 1724, 1x 1732, 1x 1734, 2x 
1737, 1x 1738, 1x 1744;  AG.12.02 / 12.05 
/ 13.01 / 13.04 / 13.05 / 13.06 / 13.08; 
MBC/MBC+ 50 €
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53 D. João V lote de 4 moedas de V Réis 
em cobre. 3x 1713, 1x 1714; AG.14.02 / 
14.05 / 14.06 / 14.07; MBC 50 €

54 D. João V lote de 7 moedas de V Réis 
em cobre. 1x 1734, 1x 1735, 1x 1736, 
1x 1728, 1x 1737, 1x 1738, 1x 1744;  
AG.18.10 / 18.13 / 18.15 / 19.01 / 19.04 / 
19.07 / 19.13; MBC 70 €

55 D. João V lote de 8 moedas de X Réis 
em cobre. 2x 1713, 1x 1714, 2x 1720, 3x 
1721; AG.20.01 / 21.02 / 21.03 / 23.01 / 
23.02 / 23.04 / 30.01 / 30.02; MBC 150 €

56 D. João V lote de 9 moedas de X Réis 
em cobre. 1x 1726, 1x 1727, 2x 1732, 1x 
1734, 1x 1735, 1x 1736, 1x 1737, 1x 1749; 
AG. 33.05 / 34.02 / 34.04 / 34.08 / 34.13 / 
34.16 / 34.18 / 34.20 / 34.23; MBC/MBC+ 150 €

57 D. João V lote de 8 moedas de X Réis em 
cobre. 1737 /38/ 43/ 44/ 45/ 46/ 47/ 48; 
AG.35.01 / 35.04 / 35.07 / 35.09 / 35.11 / 
35.12 / 35.13 / 35.18; MBC/MBC+ 120 €

58 D. João V Vintém (20 réis) n/d, prata, 
AG.40.02, MBC 50 €

59 D. João V Vintém (20 réis) n/d, prata, 
AG.39.02, MBC 50 €

60 D. João V lote de 3 moedas de Meio 
Tostão (50 réis) em prata, n/d. 1x 
AG.43.01, 1x 45.02, 1x 49.01; MBC 50 €

61 D. João V lote de 3 moedas de 3 Vinténs 
(60 réis) em prata, n/d. 1x AG.51.01, 1x 
55.01, 1x 57.01; MBC 50 €
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62 D. João V lote de 5 moedas de Tostão 
(100 réis) em prata, n/d. 1x AG.59.01, 1x 
61.01, 1x 61.04, 1x 62.01, 1x 63.01; MBC 70 €

63 D. João V lote de 3 moedas de 6 Vinténs 
(120 réis) em prata, n/d. 1 x AG.68.00, 1x 
68.03, 1x 68.05; MBC 50 €

64 D. João V 12 Vintém (240 réis) 1707, 
prata, AG.73.01, MBC 350 €

65 D. João V lote de 4 moedas de 12 Vintém 
(240 réis) em prata. 1x 1747(AG.75.01), 
1x 1748 (76.02), 1x 1749(76.03), 1x 
1748(77.01); MBC 100 €

66 D. João V lote 2 de moedas 480 Réis 
(Cruzado Novo) em prata. 2x 1750; 
AG.81.02 / 82.01; MBC 100 €

67 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) 1719 
Pinto, Coroa 4 arcos, ouro, AG.84.02, 
MBC  125 €

68 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) 1720 
Pinto, Coroa 4 arcos, ouro, AG.84.03, 
MBC  125 €

69 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) 1721 
Pinto, Coroa 4 arcos, ouro, AG.84.04, 
MBC  125 €

70 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) 1722 
Pinto, Coroa 4 arcos, ouro, AG.84.05, 
MBC  125 €

71 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) 1726 
Pinto, Coroa 4 arcos, ouro, AG.84.07, 
MBC  125 €

72 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) 1736 
Pinto, Coroa 4 arcos, ouro, AG.84.08, 
MBC  125 €

73 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) 1743 
Pinto, Coroa 4 arcos, ouro, AG.84.14, 
MBC  125 €

74 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) 1744 
Pinto, Coroa 4 arcos, ouro, AG.84.15, 
MBC  125 €
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75 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) 1746 
Pinto, Coroa 4 arcos, ouro, AG.84.17, 
MBC  125 €

76 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) 1723 
Pinto, Coroa 5 arcos, ouro, AG.85.02, 
MBC  125 €

77 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) 1724 
Pinto, Coroa 5 arcos c/ esporões, ouro, 
AG.85.04, MBC  125 €

78 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) 1725 
Pinto, Coroa 5 arcos, ouro, AG.85.05, 
MBC  125 €

79 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) 1728 
Pinto, Coroa 5 arcos, ouro, AG.85.08, 
MBC  125 €

80 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) 1730 
Pinto, Coroa 5 arcos, ouro, AG.85.10, 
MBC  125 €

81 D. João V Cruzado Novo (Pinto) 480 Réis 
1730, coroa de 5 arcos, vestígios de 
solda no reverso, ouro, AG.85.10, MBC 100 €

82 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) 1733 
Pinto, Coroa 5 arcos, ouro, AG.85.13, 
MBC  125 €

83 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) Pinto 
1734, Coroa 5 arcos, ouro, AG.85.14, 
MBC  125 €

84 D. João V Cruzado Novo (480 Réis) 1741 
Pinto, Coroa 5 arcos, ouro, AG.85.14, 
MBC  125 €

85 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1708, 
Coroa 4 arcos, ouro, AG.88.02, MBC+ 500 €

86 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1709, 
Coroa 4 arcos, ouro, AG.88.03, MBC 250 €

87 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1710, 
Coroa 4 arcos, ouro, AG.88.04, MBC 350 €

88 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1711, 
Coroa 4 arcos, ouro, AG.88.05, MBC+ 300 €

89 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1712, 
Coroa 4 arcos, ouro, AG.88.06, MBC 225 €

90 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1714, 
Coroa 4 arcos, ouro, AG.88.09, MBC+ 250 €
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91 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1715, 
Coroa 4 arcos, ouro, AG.88.11, MBC 300 €

92 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1717, 
Coroa 4 arcos, SIGNO VINCES s/cruzeta, 
ouro, AG.88.14, MBC 300 €

93 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1718, 
Coroa 4 arcos, ouro, AG.88.15, MBC 250 €

94 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1719, 
Coroa 4 arcos, ouro, AG.88.16, MBC 250 €

95 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1720, 
Coroa 4 arcos, ouro, AG.88.17, MBC 225 €

96 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1721, 
Coroa 4 arcos, ouro, AG.88.18, MBC 225 €

97 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 
1722, Coroa 4 arcos, +y1722y+, ouro, 
AG.88.20, MBC 225 €

98 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1736, 
Coroa 4 arcos, ouro, AG.88.21, MBC+ 300 €

99 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1738, 
Coroa 4 arcos, ouro, AG.88.22, MBC+ 250 €

100 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1739, 
Coroa 4 arcos, ouro, AG.88.23, MBC+ 250 €

101 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1741, 
Coroa 4 arcos, ouro, AG.88.24, bela 375 €

102 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1745, 
Coroa 4 arcos, ouro, AG.88.25, MBC 250 €

103 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1721, 
Coroa 5 arcos, ouro, AG.89.01, MBC+ 300 €

104 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1733, 
Coroa 5 arcos, ouro, AG.89.03, MBC 225 €

105 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1715 
Bahia, coroa de 4 arcos , ouro, AG.92.02, 
MBC 4500 €
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106 D. João V Meia Moeda (2.400 Réis) 1715 
Bahia, ouro, AG.97.02 , MBC 700 €

107 D. João V Moeda (4.800 Réis) 1712, ouro, 
AG.99.06, MBC 700 €

108 D. João V Moeda (4.800 Réis) 1719, ouro, 
AG.99.15, bela 1100 €

109 D. João V Moeda (4.800 Réis) 1722, ouro, 
AG.99.06, MBC 900 €

110 D. João V Moeda (4.800 Réis) 1719 Bahia, 
BBBB, ouro, AG.103.06, bela 1250 €

111 D. João V Moeda (4.800 Réis) 1725 Bahia, 
ouro, AG.103.12 , MBC 1750 €

112 D. João V Moeda (4.800 Réis) 1725 Bahia, 
ouro, AG.103.12 , bela 1750 €

113 D. João V Moeda (4.800 Réis) 1725 Rio de 
Janeiro, coroa 3.º tipo, ouro, AG.102.29, 
MBC 1250 €

114 D. João V Meio Dobrão (12.000 Réis) 
1724 Minas Gerais, RARA, ouro, 
AG.105.01,  MBC 14000 €

115 D. João V Meio Dobrão (12.000 Réis) 
1724 Minas Gerais, ouro, AG.105.01, 
NGC 5788769-001, AU 58 14000 €

116 D. João V Meio Dobrão (12.000 Réis) 
1725 Minas Gerais, ouro, AG.105.02, 
bela 2500 €
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117 D. João V Meio Dobrão (12.000 Réis) 
1726 Minas Gerais, ouro, AG.105.03, 
bela 2500 €

118 D. João V Meio Dobrão (12.000 Réis) 
1727 Minas Gerais, ouro, AG.105.03, 
MBC 2250 €

119 D. João V Dobrão (24.000 Réis) 1724 
Minas Gerais, ouro, AG.106.01, bela 10000 €

120 D. João V Dobrão (24.000 Réis) 1725 
Minas Gerais, ouro, AG.106.02, MBC+ 5000 €

121 D. João V Dobrão (24.000 Réis) 1726 
Minas Gerais, ouro, AG.106.03, bela 5500 €

122 D. João V Dobrão (24.000 Réis) 1727 
Minas Gerais, ouro, AG.106.04, bela 5000 €

123 D. João V Dobrão (24.000 Réis) 1727 
Minas Gerais, ouro, AG.106.04, bela 5500 €

124 D. João V Cruzadinho (400 Réis) 1734 Rio 
de Janeiro, ouro, AG.107.01, MBC 450 €

125 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1722 
Lisboa, ouro, AG.109.01, Bela 250 €

126 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1723 
Lisboa, ouro, AG.110.01, MBC+ 275 €

127 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1725 
Lisboa, ouro, AG.110.03, MBC 225 €

128 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1726 
Lisboa, ouro, AG.110.04, MBC+ 200 €
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129 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1729 
Lisboa, ouro, AG.110.09, MBC 200 €

130 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1732 
Lisboa, ouro, AG.110.13, MBC 200 €

131 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1736 
Lisboa, ouro, AG.110.15, MBC 200 €

132 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1744 
Lisboa, ouro, AG.110.03, MBC+ 200 €

133 D. João V Meio Escudo (800) Réis 1748, 
cerceada, ouro, AG.112.09, BC 100 €

134 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1729 
Minas Gerais, data emendada 9/7, ouro, 
AG.115.03, MBC 450 €

135 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1731 
Minas Gerais, ouro, AG.115.06, MBC 650 €

136 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1732 
Minas Gerais, ouro, AG.115.07, MBC 650 €

137 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1734 
Minas Gerais, data emendada 4/1, ouro, 
AG.115.10, MBC 650 €

138 D. João V Escudo (1.600 Réis) 1722 
Lisboa, ouro, AG.116.01, MBC 800 €

139 D. João V Escudo (1.600 Réis) 1726 
Lisboa, ouro, AG.117.05, MBC 400 €

140 D. João V Escudo (1.600 Réis) 1729 
Lisboa, ouro, AG.117.08, MBC 350 €

141 D. João V Escudo (1.600 Réis) 1741 
Lisboa, ouro, AG.117.16, MBC 300 €

142 D. João V Escudo (1.600 Réis) 1746 
Lisboa, ouro, AG.117.20, MBC 300 €

143 D. João V Peça (6.400 Réis) 1735 Lisboa, 
ouro, AG.127.11, MBC+ 1200 €
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144 D. João V Peça (6.400 Réis) 1740 Lisboa, 
ouro, AG.127.19, MBC+ 1000 €

145 D. João V Peça (6.400 Réis) 1743 Lisboa, 
ouro, AG.127.20, MBC+ 1000 €

146 D. João V Peça (6.400 Réis), 1747 Lisboa, 
ouro, AG.127.08, danos na serrilha, 
esteve em aro, MBC 980 €

147 D. João V Peça (6.400 Réis) 1745 Bahia, 
ouro, AG.131.19, MBC 1850 €

148 D. João V Peça (6.400 Réis) 1747 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.132.37, MBC + 1125 €

149 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1729 
Lisboa, ouro, AG.134.06, MBC+ 5000 €

150 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1730 
Bahia, coroa de 2.º tipo, ouro, 
AG.136.03, MBC 25000 €

151 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1729 Rio 
de Janeiro, ouro, AG.139.04, MBC 5000 €

152 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1730, data 
emendada 30/29, Rio de Janeiro, ouro, 
AG.139.07, MBC 4000 €

153 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1732 
Rio de Janeiro, falha no disco, ouro, 
AG.139.02, bela 5000 €
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154 D. João V Dobra (12.800 Réis), 1729 
Minas Gerais, ouro, AG.140.06, MBC 3950 €

155 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1730 
Minas Gerais, serrilha de corda, ouro, 
AG.140.07v, MBC+ 2900 €

156 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1730 
Minas Gerais, ouro, AG.140.07, MBC+ 3000 €

157 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1731 
Minas Gerais, data emendada 1/0 , 
ouro, AG.140.09, MBC+ 3000 €

158 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1731 
Minas Gerais, ouro, AG.140.08, bela 3000 €

159 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1733 
Minas Gerais, data emendada 3/2, ouro, 
AG.140.12, MBC 3000 €

160 D. Jose I lote de 4 moedas de III Réis 
em cobre. 1 x 1751, 2 x 1764, 1 x 1776; 
AG.01.01 / 02.01 / 03.01 / 04.02, MBC/
MBC+ 50 €

161 D. Jose I lote de 7 moedas de V Réis em 
cobre. 1 x 1751(I), 1 x 1757(I), 1 x 1766(I), 
1 x 1754(J), 1 x 1764(J), 1 x 1766(J), 1 x 
1776(J); AG. 05.01 / 05.11 / 05.15 /  06.01 
/ 06.05 / 06.06 / 06.08; MBC/MBC+ 70 €

162 D. Jose I lote de 7 moedas de X Réis em 
cobre. 1 x 1751(I), 1 x 1752(I), 1 x 1754(I), 
1 x 1757(I), 1 x 1760(I), 1 x 1764(J), 1 x 
1776(J); AG. 08.01 / 08.04 / 08.05 /  08.08 
/ 08.09 / 09.06 / 09.08; MBC/MBC+ 70 €
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163 D. José I Vintém (20 Réis) n/d, prata, 
AG.10.01, bela 250 €

164 D. José I Meio Tostão (50 Réis) n/d, 
quadrifólio ladeado por pontos no 
reverso, prata, AG.11.02, MBC- 250 €

165 D. José I Meio Tostão (50 Réis) n/d, 
escassa, prata, AG.12.03, MBC 150 €

166 D. Jose I  lote de 6 moedas em prata. 2 
x 3 Vinténs, 3 x Tostão, 1 x 6 Vinténs, 
AG.13.01 / 15.01 / 19.01 / 19.02 / 19.03 / 
22.03; MBC 60 €

167 D. Jose I  lote de 8 moedas de 12 
Vinténs (240 Réis) em prata. 1 x 752(I), 
1 x 1752(J), 2x 1763(J), 1 x 1766(J), 1 x 
1767(J), 1 x 1774(J), 1 x 1775(J) ; AG.26.01 
/ 27.01 / 28.01 / 30.02 / 30.04 / 30.05 / 
30.08 / 30.10; MBC 300 €

168 D. José I 12 Vinténs 1768, JOSEPHUS, 
letras grandes, prata, AG.30.07, MBC 60 €

169 D. José I Cruzado Novo (480 Réis) 1762 
(I), cruz perolada, prata, AG.32.01, MBC 150 €

170 D. José I Cruzado Novo (480 Réis) 1762 
(J), coroa c/ pedúnculos, prata, AG.34.01, 
MBC 75 €

171 D. José I Cruzado Novo (480 Réis) 1763 
(J), coroa c/ pedúnculos, prata, AG.34.03, 
MBC 100 €

172 D. José I Cruzado Novo (480 Réis) 1766 
(J), coroa s/ pedúnculos, prata, AG.35.03, 
MBC 30 €

173 D. José I Cruzado Novo (480 Réis) 1768 
(J), coroa s/ pedúnculos, prata, AG.35.07 
MBC 30 €
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174 D. José I Cruzado Novo (480 Réis) 
1775(J), coroa s/ pedúnculos, prata,  
AG.35.07, MBC 100 €

175 D. José I Cruzado (480 Réis) 1775, coroa 
sem pedúnculos, cruz singela, prata, 
AG.35.07, MBC 200 €

176 D. José I Cruzado Novo (480 Réis) Pinto 
1752, coroa 4 arcos, ouro, AG.36.01, 
MBC  125 €

177 D. José I Cruzado Novo (480 Réis) Pinto 
1752, coroa 5 arcos, ouro, AG.37.01, 
MBC  125 €

178 D. José I Quartinho (1.200 Réis) 1768, 
coroa 5 arcos, ouro, AG.40.03, MBC 250 €

179 D. José I  Meio Escudo (800 Réis) 1751 
Lisboa, ouro, AG.42.01, MBC 250 €

180 D. José I  Meio Escudo (800 Réis) 1768 
Lisboa, ouro, AG.42.02, MBC 250 €

181 D. José I  Meio Escudo (800 Réis) 1776 
Lisboa, ouro, AG.43.07, MBC 200 €

182 D. José I 1/2 Peça (3.200 Réis) 1776 
Lisboa, ouro, AG.50.05, bela 2500 €

183 D. José I Meia Peça (3.200 Réis) 1760 Rio 
de Janeiro, ouro, AG.52.03, MBC+ 4850 €

184 D. José I Peça (6.400 Réis) 1754 Lisboa, 
ouro, AG.53.03, bela 780 €

185 D. José I Peça (6.400 Réis) 1760 Lisboa, 
ouro, AG.53.11, bela 780 €

186 D. José I Peça (6.400 Réis) 1763 Lisboa, 
ouro, AG.53.15, bela 780 €
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187 D. José I Peça (6.400 Réis) 1766 Lisboa, 
ouro, AG.53.17, bela 780 €

188 D. José I Peça (6.400 Réis) 1772 Lisboa, 
ouro, AG.53.24, bela 780 €

189 D. José I Peça (6.400 Réis) 1775 Lisboa, 
ouro, AG.53.28, bela 780 €

190 D. José I Peça (6.400 Réis), 1774 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.55.28, bela 850 €

191 D. José I Peça (6.400 Réis) 1751 Bahia, 
B emendado de R, AG.54.01, NGC 
5788769-004, AU DETAILS 2000 €

192 D. José I Peça (6.400 Réis)1753 Bahia, 
ouro, AG.54.03, MBC+ 1300 €

193 D. José I Peça (6.400 Réis) 1756 Bahia, 
ouro, AG.54.07, soberba 2500 €

194 D. José I Peça (6.400 Réis) 1764 Bahia, 
ouro, AG.54.16, MBC 1250 €

195 D. José I Peça (6.400 Réis) 1772 Bahia, 
ouro, AG.54.25, bela 1300 €

196 D. José I Peça (6.400 Réis) 1774 Bahia, 
ouro, AG.54.27, MBC 1250 €
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197 D. José I Peça (6.400 Réis) 1776 Bahia, 
ouro, AG.54.29, bela 1300 €

198 D. Maria I e D. Pedro III lote de 3 
moedas em cobre. 1 x V Réis 1785, 2x X 
Réis 1782/85; AG. 02.06 / 04.04 / 04.05; 
MBC / MBC+ 75 €

199 D. Maria I e D. Pedro III lote de 4 
moedas em prata n/d. 2x Meio Tostão, 
1 x 3 Vinténs, 1 x 6 Vinténs; AG.06.01 / 
06.03 / 07.01 / 11.01; MBC / MBC+ 60 €

200 D. Maria I e D. Pedro III lote 4 moedas 
de 12 Vinténs (240 Réis) em prata. 1 
x 1780, 1 x 1781, 1 x 1782, 1 x 1785, 
AG.16.02 / 16.03 / 16.04 / 16.07; MBC / 
MBC+ 250 €

201 D. Maria I e D. Pedro IIII Cruzado Novo 
(480 Réis) 1779, prata, AG.18.02, MBC 75 €

202 D. Maria I e D. Pedro III lote 2 moedas 
em prata. 2 x Cruzado Novo (480 Réis) 
1780,  AG.17.03 / 18.03, MBC 75 €

203 D. Maria I e D. Pedro III lote 3 moedas 
de 480 Réis (Cruzado Novo) em prata. 
1 x 1781, 1 x 1782, 1 x 1784; AG.18.05 / 
17.05 / 18.03; MBC / MBC+ 100 €

204 D. Maria I D. Pedro III Cruzado Novo 
(480 Réis) Pinto 1778, cerceada, ouro, 
AG.19.02, MBC-  125 €

205 D. Maria I D. Pedro III Cruzado Novo 
(480 Réis) Pinto 1784, ouro, AG.19.05, 
MBC  150 €
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206 D. Maria I D. Pedro III  Meio Escudo (800 
Réis) 1777 Lisboa, ouro, AG.21.01, MBC 450 €

207 D. Maria I D. Pedro III  Meio Escudo (800 
Réis), 1780 Lisboa, ouro, AG.21.03, MBC- 200 €

208 D. Maria I D. Pedro III Escudo (1.600 
Réis) 1779 Lisboa, ouro, AG.23.04, MBC 530 €

209 D. Maria I D. Pedro III Escudo (1.600 
Réis) 1779 Lisboa, ouro, AG.23.04, MBC 500 €

210 D. Maria I D. Pedro III Escudo (1.600 
Réis) 1784 Lisboa, ouro, AG.23.06, MBC 450 €

211 D. Maria I D. Pedro III Escudo (1.600 
Réis), 1785 Lisboa, ouro, AG.23.07, MBC 950 €

212 D. Maria I D. Pedro III 1/2 Peça (3.200 
Réis) 1778 Lisboa, ouro, AG.25.01, bela 1100 €

213 D. Maria I D. Pedro III  Peça (6.400 Réis) 
1778 Lisboa, ouro, AG.27.02, bela 780 €

214 D. Maria I D. Pedro III  Peça (6.400 Réis) 
1779 Lisboa, algarismos grandes, ouro, 
AG.27.05, bela 780 €

215 D. Maria I D. Pedro III  Peça (6.400 Réis) 
1785 Lisboa, algarismos grandes, ouro, 
AG.27.13, bela 780 €

216 D. Maria I e D. Pedro II Peça (6.400 Réis) 
1778 Rio de Janeiro, ouro, AG.30.03, 
MBC + 750 €

217 D. Maria I e D. Pedro III Peça (6.400 
Réis) 1781 Bahia, B junto da data, ouro, 
AG.29.04, MBC 1200 €
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218 D. Maria e D. Pedro III Peça (6.400 Réis) 
1785 Rio de Janeiro, ouro, AG.30.19, 
NGC 5788769-003, MS 61 900 €

219 D. Maria I lote de 4 moedas em cobre. 
2x V Réis1792/99, 2x  X Réis 1791/92; 
AG. 02.02 / 02.04 / 04.01 / 04.02;  MBC / 
MBC+ 50 €

220 D. Maria I lote de 3 moedas em prata 
n/d. 1 x Meio Tostão, 2x 3 Vinténs. 
AG.05.01 / 08.01 / 09.01;  MBC 50 €

221 D. Maria I 12 Vinténs (240 Réis) 1786, 
prata, AG.15.01, MBC+ 150 €

222 D. Maria I 12 Vinténs (240 Réis) 1788, 
prata,  AG.15.02, MBC+ 100 €

223 D. Maria I lote de 3 moedas de 12 
Vinténs (240 Réis) em prata. 1 x 1792, 
1 x 1798, 1 x 1799;  AG.15.06 / 16.02 / 
16.07; MBC 75 €

224 D. Maria I Cruzado Novo (480 Réis) 1786, 
prata,  AG.17.01, MBC+ 500 €

225 D. Maria I Cruzado Novo (480 Réis) 1792, 
prata, AG.17.02, MBC 100 €

226 D. Maria I Cruzado Novo (480 Réis) 1793, 
prata, AG.17.03, MBC 40 €

227 D. Maria I Cruzado Novo (480 Réis) 1794, 
prata, AG.17.04, MBC 75 €
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228 D. Maria I Cruzado Novo (480 Réis) 1797, 
prata, AG.17.09, MBC 40 €

229 D. Maria I lote de 3 moedas de Cruzado 
Novo (480 Réis) em prata. 1x 1795, 1x 
1796, 1x 1798; AG.18.06 / 18.07 / 18.10; 
MBC / MBC+ 75 €

230 D. Maria I Cruzado Novo (480 Réis) Pinto 
1790, ouro, AG.19.02, bela  150 €

231 D. Maria I Quartinho (1.200 Réis) 1789, 
ouro, AG.20.02, MBC+ 550 €

232 D. Maria I Quartinho (1.200 Réis) 1789, 
ouro, AG.20.02, MBC+ 550 €

233 D. Maria I Quartinho (1.200 Réis) 1792, 
ouro, AG.20.03, MBC+ 420 €

234 D. Maria I Meio Escudo (800 Réis) 1789 
Lisboa, ouro, AG.22.01, MBC 400 €

235 D. Maria I Meio Escudo (800 Réis) 1796 
Lisboa, ouro, AG.22.03, MBC 400 €

236 D. Maria I Escudo (1.600 Réis) 1787 
Lisboa, RARA, ouro, AG.23.01, MBC 6000 €

237 D. Maria I Escudo (1.600 Réis) 1790 
Lisboa, ouro, AG.24.02, MBC 650 €

238 D. Maria I 1/2 Peça (3.200 Réis) 1789 
Lisboa, ouro, AG.25.01, bela 2000 €

239 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1787 Lisboa, 
ouro, AG.27.02, MBC+ 1100 €

240 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1791 Lisboa, 
ouro, AG.30.02, bela 750 €
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241 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1792 Lisboa, 
ouro, AG.30.03, bela 750 €

242 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1793 Lisboa, 
ouro, AG.30.05, bela 750 €

243 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1796 Lisboa, 
ouro, AG.30.06, bela 750 €

244 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1799 Lisboa, 
ouro, AG.30.11, bela 750 €

245 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1799 
Lisboa, AGL, algarismos grandes, ouro, 
AG.30.13, bela 800 €

246 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1792 Bahia, 
B afastado da data, Toucado, ouro, 
AG.32.02, MBC 1350 €

247 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1793 Bahia, 
B afastado da data, Toucado, ouro, 
AG.32.03, MBC 1350 €

248 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1794 Bahia, 
B afastado da data, Toucado, ouro, 
AG.32.04, MBC 1250 €

249 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1801 Bahia, 
toucado, “B” junto da data, ouro, 
AG.31.07, MBC+ 1200 €

250 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1789 Rio de 
Janeiro, véu de viúva, ouro, AG.29.08, 
MBC+ 1000 €
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251 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1792 Rio de 
Janeiro, Toucado, ouro, AG.33.07, bela 850 €

252 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1796 Rio de 
Janeiro, Toucado, ouro, AG.33.12, bela 850 €

253 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1798 Rio de 
Janeiro, data emendada 8/6, Toucado, 
ouro, AG.33.17, bela 850 €

254 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1799 Rio de 
Janeiro, Toucado, ouro, AG.33.18, bela 850 €

255 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1800 Rio de 
Janeiro, Toucado, ouro, AG.33.18, MBC 800 €

256 D. João Príncipe Regente V Réis 1812, 
moeda híbrida D. Maria I, cobre, 
AG.02.02, envernizada, MBC 30 €

257 D. João Príncipe Regente Vintém (20 
Réis) n/d, prata, AG.11.01, soberba 300 €

258 D. João Príncipe Regente lote de 4 
moedas em prata n/d. 2x Meio Tostão, 
1x 3 Vinténs, 1x 6 Vinténs; AG.12.01 / 
13.01 / 15.01 / 19.01; MBC / MBC+ / bela 60 €

259 D. João Príncipe Regente 12 Vinténs (240 
Réis) 1808, prata, AG.21.02, MBC+ 100 €

260 D. João Príncipe Regente 12 Vinténs (240 
Réis) 1809, prata, AG.21.03, MBC+ 100 €
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261 D. João Príncipe Regente Cruzado Novo 
(480 Réis) 1799, prata, AG.23.01, MBC 75 €

262 D. João Príncipe Regente Cruzado Novo 
(480 Réis) 1800, ETALG, prata, AG.22.03, 
MBC 50 €

263 D. João Príncipe Regente Cruzado Novo 
(480 Réis) 1802, diadema losangolo 1 
ponto, prata, AG.25.01, MBC 50 €

264 D. João Príncipe Regente lote de 6 
moedas de Cruzado Novo (480 Réis) 
em prata. 1x 1812, 1x 1814, 1x 1816, 1x 
1810, 1x 1811, 1x 1807; AG. 24.04 / 24.06 
/ 24.08 / 25.09 / 25.10 / 26.03; MBC 120 €

265 D. João Príncipe Regente Cruzado Novo 
(480 Réis) 1816, VINECS, RARA, prata, 
AG.24.10, MBC 500 €

266 D. João Príncipe Regente  Meio Escudo 
(800 Réis) 1805 Lisboa, ouro, AG.28.01, 
MBC 900 €

267 D. João Príncipe Regente  Meio Escudo 
(800 Réis) 1807 Lisboa, ouro, AG.28.01, 
MBC 800 €

268 D. João Príncipe Regente Peça (6.400 
Réis) 1802 Lisboa, Peça de Jarra, ouro, 
AG.31.01, bela 2800 €

269 D. João Príncipe Regente Peça (6.400 
Réis) 1805 Lisboa, cruz irradiada, ouro, 
AG.32.03, MBC 825 €

270 D. João Príncipe Regente Peça (6.400 
Réis) 1806 Lisboa, cruz irradiada, ouro, 
AG.32.05, MBC 825 €

271 D. João Príncipe Regente Peça (6.400 
Réis) 1812 Lisboa, cruz singela, ouro, 
AG.32.09, MBC 825 €
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272 D. João Príncipe Regente Peça (6.400 
Réis) 1808 Rio de Janeiro, ouro, 
AG.33.07, MBC+ 1000 €

273 D. João Príncipe Regente Peça (6.400 
Réis) 1809 Rio de Janeiro, cruz irradiada, 
ouro, AG.33.09, MBC 825 €

274 D. João Príncipe Regente Peça (6.400 
Réis) 1813 Rio de Janeiro, data 
emendada 3/2, sem ponto no final da 
legenda, ouro, AG.33.20, bela 1500 €

275 D. João VI III Réis 1818, cobre, AG.01.01, 
MBC 200 €

276 D. João VI lote de 2 moedas em cobre. 
1x V Réis 1824; 1x X Réis 1819; AG. 02.07 
/ 03.02; MBC 40 €

277 D. João VI lote de 6 moedas de 40 Réis 
(Pataco) em bronze. 1x 1820, 1x 1822, 
1x 1824, 1x 1825, 1x 1821, 1x 1823; AG. 
04.03 / 04.07 / 04.11 / 04.12 / 05.05 / 
05.07; BC / MBC 60 €

278 D. João VI Cruzado (480 Réis)  1823, 
prata, AG.12.08, RARA, .ALGAR.B.REX, 
MBC 250 €

279 D. João VI lote de 2 moedas de Meio 
Tostão (50 Réis) em prata, n/d. 1x AG. 
07.01, 1x AG.07.03, belas 50 €

280 D. João VI lote de 3 moedas de 3 Vinténs 
(60 Réis) em prata, n/d. 1x AG. 08.02, 1x 
AG.08.04, 1x AG.08.07, MBC / bela 100 €



32	 DIAMANTINO LEILÕES

281 D. João VI lote de 2 moedas de Tostão 
(100 Réis) em prata, n/d. 1x AG. 09.01, 
1x 09.03, MBC / bela 50 €

282 D. João VI lote de 2 moedas de 6 Vinténs 
(120 Réis) em prata, n/d. 1x AG. 10.01, 
1x 10.04; MBC / bela 75 €

283 D. João VI 12 Vinténs (240 Réis) 1818, 
prata, AG. 11.01, bela 150 €

284 D. João VI 12 Vinténs (240 Réis) 1819, 
prata, AG. 11.02, bela 150 €

285 D. João VI 12 Vinténs (240 Réis) 1820, 
prata, AG. 11.03, MBC 125 €

286 D. João VI 12 Vinténs (240 Réis) 1822, 
prata, AG. 11.07, MBC 200 €

287 D. João VI 12 Vinténs (240 Réis) 1821, 
prata, AG. 11.04, MBC 250 €

288 D. João VI lote de 3 moedas de Cruzado 
Novo (480 Réis) em prata. 1x 1819, 1x 
1820, 1x 1822; AG. 12.02 / 12.03 / 12.05; 
MBC 100 €

289 D. João VI lote de 3 moedas de Cruzado 
Novo (480 Réis) em prata. 1x 1818, 1x 
1819, 1x 1821; AG. 12.09 / 12.11 / 12.13; 
MBC 100 €
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290 D. João VI lote de 2 moedas de Cruzado 
Novo (480 Réis) em prata, 2x 1823; AG. 
12.06a / 12.16; MBC 100 €

291 D. João VI Cruzado (480 Réis)  1821, 
coroa baixa, prata, AG.12.04, MBC+ 100 €

292 D. João VI, Cruzado Novo (480 Réis) 
1823, prata, AG. 12.16, MBC 100 €

293 D. João VI Cruzado (480 Réis)  1825, 
coroa baixa, prata, AG.12.07, MBC 350 €

294 D. João VI, Cruzado Novo (480 Réis) 
1825, prata, AG. 12.07, MBC 50 €

295 D. João VI  Meio Escudo (800 Réis) 1818 
Lisboa, ouro, AG.15.01, MBC 1600 €

296 D. João VI Meia Peça (3.200 Réis) 1821 
Lisboa, ouro, AG.17.04, bela 4000 €

297 D. João VI Meia Peça (3.200 Réis) 1822 
Lisboa, 8 frutos, ouro, AG.17.05, bela 600 €

298 D. João VI Meia Peça (3.200 Réis) 1822 
Lisboa, 9 frutos, ouro, AG.17.06, bela 600 €

299 D. João VI Meia Peça (3.200 Réis) 1822, 
9 frutos, cruz irradiada, ouro, AG.17.06, 
bela 850 €

300 D. João VI Peça (6.400 Réis) 1822 Lisboa, 
8 frutos, ouro, AG.18.06, bela 780 €
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301 D. João VI Peça (6.400 Réis) 1822 Lisboa, 
7 frutos, ouro, AG.18.05, bela 780 €

302 D. João VI Peça (6.400 Réis) 1822 Lisboa, 
9 frutos, ouro, AG.18.07, NGC 5788769-
001, MS 63 1000 €

303 D. João VI Peça (6.400 Réis) 1823 Lisboa, 
13 frutos, ouro, AG.18.16, bela 780 €

304 D. João VI Peça (6.400 Réis) 1823 Lisboa, 
8 frutos, cruz irradiada, ouro, AG.18.12, 
bela 780 €

305 D. João VI Peça (6.400 Réis) 1824 Lisboa, 
8 frutos, ouro, AG.18.22, bela 780 €

306 D. João VI Peça (6.400 Réis) 1824 Lisboa, 
13 frutos, ouro, AG.18.V, bela 780 €

307 D. Pedro IV lote de 2 moedas de 40 Réis 
(Pataco) em bronze. 1x 1826, 1x 1827; 
AG. 01.01 / 01.03; BC/MBC 50 €

308 D. Pedro IV lote de 2 moedas de 40 Réis 
(Pataco) em bronze, 1x 1827, 1x 1828; 
AG. 02.03 / 02.05; BC / MBC 50 €

309 D. Pedro IV Cruzado Novo (480 Réis) 
1826, prata, AG.06.01, MBC 150 €
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310 D. Pedro IV Cruzado Novo (480 Réis) 
1826, prata, AG.07.01, MBC 150 €

311 D. Pedro IV Cruzado Novo (480 Réis) 
1826, D.PETRUS IV sem ponto, prata, 
AG.07.02, MBC 175 €

312 D. Pedro IV Meia Peça (3.750 Réis) 1827 
Lisboa, ouro, AG.08.01, bela 1200 €

313 D. Pedro IV Meia Peça (3.750 Réis) 1827, 
ouro, AG.08.01, NGC 5788769-014, MS 
61 1250 €

314 D. Pedro IV Peça (7.500 Réis) 1826 
Lisboa, ouro, AG.09.01, bela 2000 €

315 D. Miguel I V Réis 1829, cobre, AG. 01.01, 
MBC+ 40 €

316 D. Miguel I X Réis 1829, cobre, AG.02.01, 
bela 50 €

317 D. Miguel I X Réis 1831, cobre, AG.02.04, 
bela 50 €

318 D. Miguel I X Réis 1831, cobre, AG.02.04, 
quase soberba 150 €

319 D. Miguel I X Réis 1833, cobre, AG.02.05, 
MBC 75 €
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320 D. Miguel I 40 Réis (Pataco) 1828, 
envernizada, bronze, AG.04.01, bela 100 €

321 D. Miguel I 40 Réis (Pataco) 1829, 
bronze, AG.03.03, bela 100 €

322 D. Miguel I lote de 4 moedas de 40 Réis 
(Pataco) em bronze. 1x 1830, 1x 1831, 1x 
1832, 1x 1833; AG.04.05 / 04.09 / 04.14 / 
04.18; MBC 100 €

323 D. Miguel I Meio Tostão (50 Réis) n/d, 
prata, AG.05.01, bela 50 €

324 D. Miguel I 3 Vinténs (60 Réis) n/d, 
prata, AG.06.01, bela 50 €

325 D. Miguel I Tostão (100 Réis) n/d, prata, 
AG.07.01, bela 75 €

326 D. Miguel I 6 Vinténs (120 Réis) n/d, 
prata, AG.09.01, bela 70 €

327 D. Miguel I 6 Vinténs (120 Réis) n/d, 
prata, AG.09.02, MBC+ 50 €

328 D. Miguel I 12 Vinténs (240 Réis) 1829, 
prata, AG.10.02, MBC 120 €

329 D. Miguel I 12 Vinténs (240 Réis) 1829, 
letras maiores no reverso, prata, 
AG.10.02, bela 120 €

330 D. Miguel I 12 Vinténs (240 Réis) 1830, 
prata, AG.10.04, MBC 100 €

331 D. Miguel I 12 Vinténs (240 Réis) 1830, 
prata, AG.10.04, MBC 100 €
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332 D. Miguel I Cruzado Novo (480 Réis) 
1828, prata, AG.12.01, MBC+ 175 €

333 D. Miguel I Cruzado Novo (480 Réis) 
1830, prata, AG.12.03, MBC+ 150 €

334 D. Miguel I Cruzado Novo (480 Réis) 
1831, prata, AG.12.04, MBC 150 €

335 D. Miguel I Cruzado Novo (480 Réis) 
1832, prata, AG.12.05, MBC+ 150 €

336 D. Miguel I Cruzado Novo (480 Réis) 
1833, prata, AG.12.05, MBC+ 175 €

337 D. Miguel I Meia Peça (3.750 Réis) 1828 
Lisboa, ouro, AG.13.01, bela 2500 €

338 D. Miguel I Meia Peça (3.750 Réis) 1830 
Lisboa, ouro, AG.14.01, bela 1700 €

339 D. Miguel I Meia Peça (3.750 Réis) 1831 
Lisboa, ouro, AG.14.02, bela 1950 €

340 D. Miguel I Peça (7.500 Réis) 1828 
Lisboa, ouro, AG.15.01, bela 2500 €

341 D. Miguel I Peça (7.500 Réis) 1830 
Lisboa, ouro, AG.16.01, MBC+ 1350 €

342 D. Miguel I Peça (7.500 Réis), 1831 
Lisboa, ouro, AG.16.02, MBC 1500 €
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343 D. Maria II 200 Réis (2 Tostões) 1843, 
prata, AG.38.04, NGC 5788261-018, MS 
64 200 €

344 D. Maria II Cruzado (480 Réis) 1835, 
prata, AG.16.03, NGC 5779034-020, MS 
64 300 €

345 D. Maria II Cruzado (480 Réis) 1836, 
prata, AG.16.06, soberba 125 €

346 D. Maria II 500 Réis 1841, prata, 
AG.39.04, NGC 5779034-021, MS 65 500 €

347 D. Maria II 1.000 Réis 1838, data 
emendada 8/6, prata, AG.40.02, MBC+ 550 €

348 D. Maria II 1.000 Réis 1844, prata, 
AG.40.04, MBC 150 €

349 D. Maria II 1.000 Réis (1/5 de Coroa) 
1851, ouro, AG.41.01, soberba 240 €

350 D. Maria II Peça (6.400 Réis) 1834, ouro, 
AG.19.01, bela 1400 €

351 D. Maria II Carimbo de Valorização de 
30.000 Réis sobre Dobrão (20.000 Réis) 
de 1726 de D. João V, esteve em jóia, 
ouro, AG. 31.01, MBC 8000 €

352 D. Pedro V 50 Réis 1855, prata, AG.01.01, 
MBC 70 €

353 D. Pedro V 500 Réis 1855, prata, 
AG.07.01, bela 125 €
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354 D. Pedro V 500 Réis 1858, prata, 
AG.08.02, bela 150 €

355 D. Pedro V 500 Réis (5 Tostões) 1858, 
prata, AG.08.02, NGC 5773716-001, MS 
62+ 300 €

356 D. Pedro V 1.000 Réis (1/10 de coroa) 
1855, ouro, AG.09.01, MBC 170 €

357 D. Pedro V 5.000 Réis (meia coroa) 1860, 
ouro, AG.12.01, MBC+ 500 €

358 D. Pedro V 5.000 Réis (Meia Coroa) 1860, 
ouro, AG.12.01, MBC+ 400 €

359 D. Pedro V 5.000 Réis (Meia Coroa) 1861, 
ouro, AG.12.02, MBC+ 400 €

360 D. Luís I XX Réis 1885, bronze, AG.07.04, 
NGC 5788445-013, MS 62 BN 30 €

361 D. Luís I 200 Réis (2 Tostões) 1866, 
prata, AG.11.02, BC+ 500 €

362 D. Luís I 500 Réis (5 Tostões) 1876, 
prata, AG.12.13, BC+ 200 €

363 D. Luís I 2.000 Réis (Quinto de Coroa) 
1864, ouro, AG.13.01, MBC- 160 €

364 D. Luís I 2.000 Réis (quinto de coroa) 
1874, ouro, AG.14.06, MBC 320 €

365 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1863, 
ouro, AG.15.02, MBC 395 €
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366 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1868, 
ouro, AG.16.02, NGC 5788769-007, MS 
61 475 €

367 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1870, 
ouro, AG.16.04, NGC 5788769-013, MS 
62 475 €

368 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1875, 
ouro, AG.16.08, MBC+ 395 €

369 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1876, 
ouro, AG.16.09, MBC+ 395 €

370 D. Luís I 5.000 Réis (meia coroa) 1877, 
ouro, AG.16.10, MBC+ 800 €

371 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1878, 
ouro, AG.16.11, MBC+ 395 €

372 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1886, 
ouro, AG.16.15, NGC 5788769-009, MS 
61 475 €

373 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1887, 
ouro, AG.16.16, bela 400 €

374 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1887, 
ouro, AG.16.16, MBC 395 €

375 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1888, 
ouro, AG.16.17, NGC 5788769-010, MS 
60 475 €

376 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1888, 
ouro, AG.16.17, bela 400 €

377 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1889, 
ouro, AG.16.18, NGC 5788769-012, MS 
61 475 €
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378 D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1878, ouro, 
AG.17.01, bela 800 €

379 D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1879, ouro, 
AG.17.03, NGC 5788769-005, MS 62 900 €

380 D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1881, ouro, 
AG.17.06, NGC 5788769-006, MS 63 900 €

381 D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1882, ouro, 
AG.17.08, bela 790 €

382 D. Luís I 10.000 Réis (coroa) 1883, ouro, 
AG.17.09, bela 950 €

383 D. Luís I 10.000 Réis (coroa) 1886, ouro, 
AG.17.14, bela 1025 €

384 D. Luís I 10.000 Réis (coroa) 1888, ouro, 
AG.17.15, bela 1200 €

385 D. Carlos I 20 Réis 1891, bronze, 
AG.03.01, NGC 5788445-019, MS 63 RB 30 €

386 D. Carlos I 100 Réis (Tostão) 1894, prata, 
AG.06.06, NGC 5788261-025, MS 64 250 €

387 D. Carlos I e D. Amélia 500 Réis 1898, 
4º Cent. Da Descoberta da Índia, prata, 
AG.12.01, NGC 5788261-019, MS 64+ 50 €

388 D. Manuel II 500 Réis 1910, Marquês de 
Pombal, prata, AG.05.01, NGC 5788261-
017, MS 65 50 €

389 D. Manuel II 1.000 Réis  (Dez Tostões) 
1910 Guerra Peninsular, prata, 
AG.07.01, MBC- 65 €
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REPÚBLICA PORTUGUESA 

390 2 Centavos 1921, bronze, AG.03.03, NGC 
5788138-076, MS 65 RD 50 €

391 5 Centavos 1922, bronze, AG.05.03, NGC 
5788261-014, MS 65 RB 250 €

392 X Centavos 1943, bronze, AG.10.02, NGC 
5788138-019, MS 64 RD 20 €

393 X Centavos 1948, bronze, AG.10.07, NGC 
5788138-021, MS 64 RD 70 €

394 X Centavos 1951, bronze, AG.10.10, NGC 
5788138-022, MS 64 RB 30 €

395 X Centavos 1952, bronze, AG.10.12, NGC 
5788138-027, MS 64 RB 60 €

396 20 Centavos 1916, prata, AG.12.02, NGC 
5788138-060, MS 62 30 €

397 XX Centavos 1942, bronze, AG.16.01, 
NGC 5788138-031, MS 65 BN 20 €

398 XX Centavos 1943, bronze, AG.16.02, 
NGC 5788138-035, MS 64 RB 20 €

399 XX Centavos 1944, bronze, AG.16.03, 
NGC 5788138-041, MS 65 BN 20 €

400 XX Centavos 1948, bronze, AG.16.05, 
NGC 5788138-042, MS 65 RB 50 €

401 XX Centavos 1949, bronze, AG.16.06, 
NGC 5788138-043, MS 66 RB 20 €

402 XX Centavos 1951 Eixo Vertical, bronze, 
AG.16.08, NGC 5788138-046, MS 65 BN 200 €

403 XX Centavos 1951, bronze, AG.16.07, 
NGC 5788138-044, MS 65 RB 35 €
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404 XX Centavos 1952, bronze, AG.16.09, 
NGC 5788138-047, MS 64 BN 80 €

405 50 Centavos 1912, prata, AG.18.01, NGC 
5788138-082, MS 63 30 €

406 50 Centavos 1913, prata, AG.18.02, NGC 
5788138-083, MS 62 30 €

407 50 Centavos 1916, prata, AG.18.05, NGC 
5788138-086, MS 63 30 €

408 50 Centavos 1927, alpaca, AG.20.01, 
NGC 5788261-001, MS 64 20 €

409 50 Centavos 1930, alpaca, AG.20.04, 
NGC 5788261-002, MS 67 300 €

410 50 Centavos 1945, alpaca, AG.20.10, 
NGC 5788261-003, MS 64 20 €

411 50 Centavos 1946, alpaca, AG.20.11, 
NGC 5788261-007, MS 64 15 €

412 50 Centavos 1947, alpaca, AG.20.12, 
NGC 5788261-009, MS 66 20 €

413 50 Centavos 1958, alpaca, AG.20.19, 
NGC 5788261-010, MS 67 20 €

414 50 Centavos 1959, alpaca, AG.20.20, 
NGC 5788261-011, MS 66 20 €

415 50 Centavos 1964, alpaca, AG.20.25, 
NGC 5788261-012, MS 67 20 €

416 1 Escudo 1916, prata, AG.23.02, NGC 
5788138-091, MS 62 40 €
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417 1 Escudo 1946, alpaca, AG.25.11, NGC 
5788261-013, MS 67 40 €

418 2,50 Escudos 1964, cupro-níquel, 
AG.31.02, NGC 5788138-069, MS 66 20 €

419 5 Escudos 1932, prata, AG.35.01, NGC 
5788261-015, MS 66 250 €

420 10 Escudos 1928, Batalha de Ourique, 
prata, AG.42.01, NGC 5788138-080, MS 
65 50 €

421 10 Escudos 1942, prata, AG.43.06, NGC 
5788261-016, MS 64 250 €

Colónias Portuguesas
ANGOLA 

422 II Macutas (10 Centavos) 1928, cupro-
níquel, AG.02.02, NGC 5788445-002, MS 
64 40 €

423 IIII Macutas (20 Centavos) 1928, cupro-
níquel, AG.03.02, NGC 5788445-012, MS 
65 60 €

BRASIL 

424 D. Pedro II Meia Moeda (2.000 Réis) 
1699 Rio de Janeiro, ouro, AG.29.01, 
MBC 1000 €

425 D. Pedro II Moeda (4.000 Réis) 1699 Rio 
de Janeiro, data entre florões, ouro, 
AG.32.03, MBC+ 1300 €

426 D. Pedro II Moeda (4.000 Réis) 1700 Rio 
de Janeiro, data emendada entre florão 
e ponto, ouro, AG.32.10, MBC+ 1300 €

427 D. Pedro II Moeda (4.000 Réis) 1700 Rio 
de Janeiro, data entre florão e ponto, 
ouro, AG.32.10, MBC 1400 €

428 D. José I Moeda (4.000 Réis) 1756, 
JOSEPHUS.../DOMINVS, REX., ouro, 
AG.65.05, bela 900 €
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429 D. José I Meia Moeda (2.000 Réis) 
1771, JOSEPHUS.../...DOMINUS, ouro, 
AG.62.01, MBC 500 €

430 D. José I Moeda (4.000 Réis) 1774, 
JOSEPHUS.../...DOMINVS, coroa sem 
pedúnculos,  ouro, AG.65.24, MBC+ 800 €

431 D. José I Moeda (4.000 Réis) 1777, 
JOSEPHUS.../...DOMINVS, eixo 
horizontal, coroa sem pedúnculos, 
ouro, AG.66.09, bela 900 €

432 D. Maria I Moeda (4.000 Réis) 1805 
Bahia, BRASILIE, data emendada, ouro, 
AG.27.06, MBC 1100 €

433 D. João Príncipe Regente Moeda (4.000 
Réis) 1811 Bahia, ouro, AG.33.13, MBC+ 1100 €

434 D. João Príncipe Regente Moeda (4.000 
Réis) 1812 Rio de Janeiro, coroa estreita, 
ouro, AG.34.18, MBC+ 800 €

435 D. João Príncipe Regente Moeda (4.000 
Réis) 1813 Rio de Janeiro, coroa estreita, 
anv. sem ponto no final da legenda, 
data emendada, ouro, AG.34.32, MBC+ 700 €

436 D. João VI Moeda (4.000 Réis) 1822 Rio 
de Janeiro, ouro, AG.27.09, MBC+ 1200 €

ÍNDIA 

437 D. José I Rupia (600 Réis) 1780 Goa, 
prata, AG.52.05, BC 60 €

438 D. Maria I Rupia (600 Réis) 1792 Goa, 
véu de viúva, prata, AG.35.07, BC 60 €

439 D. Maria I Rupia (600 Réis) 1797  Goa, 
toucado, prata, AG.36.02, BC 40 €

440 D. Maria I Rupia (600 Réis) 1802 Goa, 
toucado, prata, AG.36.09, BC 40 €
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441 D. João Príncipe Regente Rupia (600 
Réis) 1814 Goa, prata, AG.18.11, BC 40 €

442 D. João VI Rupia (600 Réis) 1818 Goa, 
prata, AG.32.01, BC 75 €

443 D. Maria II Rupia (600 Réis) 1845 Goa, 
prata, AG.22.01, BC 50 €

444 D. Pedro V Rupia (600 Réis) 1858 Goa, 
prata, AG.09.08, BC 50 €

Moedas Estrangeiras
ALEMANHA 

445 Weimar Republic 3 Reichsmark 1930 A, 
Graf Zeppelin, KM#67, NGC 5788261-
030, MS 62 100 €

446 Weimar Republic 3 Reichsmark 1930 
G, Walther Vogelweide, KM#69, NGC 
5788445-002, MS 62 100 €

447 Weimar Republic 3 Reichsmark 1930 
A, Rhineland Liberation, KM#70, NGC 
5788261-028, MS 63 100 €

448 Weimar Republic 3 Reichsmark 1929 F, 
Gotthold Lessing, KM#60, NGC 5788261-
027, MS 62 100 €

BRASIL 

449 10.000 Réis 1921, ouro, KM#496, MBC 1600 €

ESPANHA 

450 Isabel II 80 Reais 1838 B, ouro, KM#580, 
MBC 450 €

451 Carlos IIII 2 Escudos 1805 M, ouro, 
KM#435, bela 480 €

FRANÇA 

452 1 Franco 1909, prata, KM#844.1, NGC 
5788445-005, MS 64 40 €
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453 1 Franco 1910, prata, KM#844.1, NGC 
5788445-006, MS 62 35 €

454 1 Franco 1911, prata, KM#844.1, NGC 
5788445-008, AU 58 30 €

455 2 Francos 1910, prata, KM#845.1, NGC 
5788445-009, MS 62 35 €

456 2 Francos 1917, prata, KM#845.1, NGC 
5788445-011, AU 58 30 €

HOLANDA 

457 Ducado 1779, ouro, KM#12.3, BC 400 €

ILHA DE MAN 

458 1 Noble 1983, 1 onça de platina, 
KM#110, soberba 1000 €

INGLATERRA 

459 Jorge III 1/2 Guinea 1806, ouro, KM#651, 
MBC- 500 €

460 Jorge IV Libra 1829, ouro, KM#696, MBC 950 €

461 Jorge IV Libra 1830, ouro, KM#696, bela 1200 €

462 Victoria Libra 1871 Brasão, die 28, ouro, 
KM#736.2, NGC 5788769-016, MS 63 450 €

INDIA BRITÂNICA 

463 East India Company 1/2 Mohur 1819, 
Madras Presidency, ouro, KM#420, MBC 1100 €

464 East India Company, William IIII, 1 
Mohur 1835, ouro, KM#451, MBC 2400 €

ESTADOS ITALIANOS 

465 Ferdinand IV 6 Ducados 1767, DG/CC-R, 
Nápoles, ouro, KM#167, MBC 750 €
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NOTAS

PORTUGAL 

466 Nota de 10.000 Réis, PROVA MODELO - 
INUTILISADO, 00000, MUITO RARA, n/d 
(1879-1881), Pick#59s, nova 1500 €

467 Nota de 20.000 Réis, PROVA MODELO - 
INUTILISADO, 00000, MUITO RARA, n/d 
(1876), Pick#56s, nova 1500 €

468 Nota de 20.000 Réis, 8 de Maio de 1885, 
MUITO RARA, B00147, Pick#61, PMG 
VF20 2900 €

469 Nota de 20.000 Réis, 8 de Novembro de 
1890, RARA, 02690D, Pick#71, PMG VF30 2500 €

470 Nota de 20.000 Réis, 15 de Setembro de 
1891, RARA, 09876M, Pick#71, PMG VF30 2500 €

471 Nota de 50.000 Réis, 25 de Junho de 
1886, 02195, MUITO RARA, c/ carimbo 
“ Domiciliada na Agência do Banco 
de Portugal no Funchal nos Termos 
do Decreto de 18 de Julho de 1897, 
Pick#62, BC 3000 €

472 Nota de 100.000 Réis, 28 de Junho de 
1901, 18444P, ESCASSA, Pick#78, PMG 
55 2500 €

473 Nota de 20 Escudos Ch.7, 26 de Maio de 
1964, capicua CF 70207, Pick#167a, bela 20 €

474 Nota de 100 Escudos Ch.8, 31 de Janeiro 
de 1984, capicua DPK 18081, Pick#178c, 
MBC 25 €

475 Nota de 100 Escudos Ch.8, 12 de Março 
de 1985, capicua EHH 95159, Pick#178d, 
MBC 30 €

476 Nota de 100 Escudos Ch.8, 4 de Junho 
de 1985, capicua FBQ 55755, Pick#178e, 
MBC- 20 €
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477 Nota de 100 Escudos Ch.8, 4 de Junho 
de 1985, capicua ERL 40704, Pick#178e, 
bela 30 €

478 Nota de 100 Escudos Ch.8, 4 de Junho 
de 1985, capicua EVN 78987, Pick#178e, 
BC+ 15 €

479 Nota de 100 Escudos Ch.9, 16 de 
Outubro de 1986, capicua AHC 87978, 
Pick#179a, MBC- 20 €

480 Nota de 500 Escudos Ch.11, 4 de 
Outubro de 1979, capicua ARR 98689, 
Pick#179a, MBC+ 40 €

481 Nota de 500 Escudos Ch.11, 4 de 
Outubro de 1979, capicua AZJ 53035, 
Pick#179a, MBC+ 40 €

482 Nota de 1.000 Escudos Ch.12, 2 de 
Agosto de 1983, capicua ES 56165, 
Pick#181a, MBC 35 €

483 Nota de 1.000 Escudos Ch.12, 26 de 
Fevereiro de 1987, capicua ALH 12721, 
Pick#181c, MBC 35 €

484 Nota de 1.000 Escudos Ch.12, 22 de 
Dezembro de 1988, capicua BLT 40304, 
Pick#181e, MBC 40 €

485 Nota de 1.000 Escudos Ch.13, 18 de 
Abril de 1996, 0A3837119, Pick#188b, 
NGC 67 EPQ 40 €

486 Nota de 2.000 Escudos Ch.1, 23 de Maio 
de 1991, A043248302, Pick#186a, NGC 
67 EPQ 60 €

487 Nota de 2.000 Escudos Ch.1, 21 de 
Outubro de 1993, substituição I 
02187317*, Pick#186d, MBC+ 40 €

488 Nota de 5.000 Escudos Ch.1, 24 de Maio 
de 1983, capicua XS 24342, Pick#182c, 
MBC 60 €
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489 Nota de 5.000 Escudos Ch.3, 5 de 
Janeiro de 1995, 62G514152, Pick#190a, 
NGC 66 EPQ 50 €

490 Nota de 10.000 Escudos Ch.2, 12 
de Fevereiro de 1998, 7G0959101, 
Pick#191c, NGC 66 EPQ 70 €

CABO VERDE 

491 Nota de 20 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 16 de Junho de 1958, 
ESPÉCIME, 000000 - 87, Pick#47s, 
marcas de ferrugem,  PMG 62 NET 100 €

492 Nota de 50 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 16 de Junho de 1958, 
ESPÉCIME, 000000 - 87, Pick#48s, PMG 
63 150 €

493 Nota de 100 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 16 de Junho de 1958, 
ESPÉCIME, 000000 - 87, Pick#49s, PMG 
64 150 €

494 Nota de 500 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 16 de Junho de 1958, 
ESPÉCIME, 00000 - 87, Pick#50s, PMG 63 200 €

GUINÉ

495 Nota de 50 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 30 de Junho de 1964, 
ESPÉCIME, C000000 - 124, Pick#40s, 
PMG 64 100 €

496 Nota de 100 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 30 de Junho de 1964, 
ESPÉCIME, C000000 - 124, Pick#41s, 
PMG 64 150 €

497 Nota de 500 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 30 de Junho de 1964, 
ESPÉCIME, C000000 - 124, Pick#42s, 
PMG 63 200 €

498 Nota de 1000 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 30 de Abril de 1964, 
ESPÉCIME, 000000 - 122, Pick#43s, PMG 
64 200 €
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ÍNDIA 

499 Nota de 5 Rupias, 11 de Janeiro de 1938, 
Banco Nacional Ultramarino, Pick#31, 
reparada, MBC 750 €

500 Nota de 60 Escudos, 2 de Janeiro de 
1959, Banco Nacional Ultramarino, 
Pick#42, MBC 150 €

MACAU 

501 Nota de 10 Patacas Banco Nacional 
Ultramarino, 8 de Abril de 1963, 
ESPÉCIME, 000000 - 126, Pick#50s, PMG 
63 40 €

502 Nota de 10 Patacas Banco Nacional 
Ultramarino, 20 de Novembro de 1958, 
ESPÉCIME, 000000 - 85, Pick#45s, PMG 
64 50 €

503 Nota de 20 Patacas Banco Nacional 
Ultramarino, 20 de Novembro de 1958, 
ESPÉCIME, B000000 - 85, Pick#46s, PMG 
64 75 €

504 Nota de 50 Patacas Banco Nacional 
Ultramarino, 20 de Novembro de 1958, 
ESPÉCIME, 000000 - 85, Pick#47s, PMG 
64 150 €

505 Nota de 500 Patacas Banco Nacional 
Ultramarino, 20 de Novembro de 1958, 
ESPÉCIME, 000000 - 85, Pick#48s, PMG 
64 500 €

506 Nota de 500 Patacas Banco Nacional 
Ultramarino, 8 de Abril de 1963, 
ESPÉCIME, 000000 - 126, Pick#52s, PMG 
63 500 €

MOÇAMBIQUE 

507 Nota de 50 Escudos, 24 de Julho de 
1958, B 10738025, MBC+ 40 €

508 Nota de 50 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 24 de Julho de 1958, 
SPECIMEN, B0000000 - 82, Pick#106s, 
PMG 64 70 €
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509 Nota de 100 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 24 de Julho de 1958, 
SPECIMEN, B0000000 - 82, Pick#107s, 
PMG 64 100 €

510 Nota de 100 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 27 de Março de 1961, 
ESPÉCIME, C0000000 - 138, Pick#109s, 
PMG 64 50 €

511 Nota de 500 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 31 de Julho de 1953, 
ESPÉCIME, 000000 - 130, Pick#104s, 
ligeiras manchas,  PMG 63 120 €

512 Nota de 1000 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 31 de Julho de 1953, 
ESPÉCIME, 000000 - 128, Pick#105s, 
ligeiras manchas,  PMG 63 150 €

513 Lote de 2 Notas de 50 Escudos Banco 
Nacional Ultramarino, 27 de Outubro 
de 1970, C/ MESMO Nº DE SÉRIE, 
0237255, MUITO RARO, Pick#111, PMG 
55 / 58 500 €

SÃO TOMÉ E PRÍNCIPE 

514 Nota de 20 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 20 de Novembro de 1958, 
B1317145, Pick#36a, PMG 67 EPQ 100 €

515 Nota de 20 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 20 de Novembro de 1958, 
ESPÉCIME, B000000 - 86, Pick#36s, PMG 
64 100 €

516 Nota de 50 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 20 de Novembro de 1958, 
ESPÉCIME, B000000 - 86, Pick#37s, PMG 
64 100 €

517 Nota de 100 Escudos, 20 de Novembro 
de 1958, B 132549, Pick#38a, MBC 20 €

518 Nota de 100 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 20 de Novembro de 1958, 
ESPÉCIME, B000000 - 86, Pick#38s, PMG 
64 125 €
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519 Nota de 500 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 18 de Abril de 1956, 
ESPÉCIME, 000000 - 128, Pick#39s, PMG 
64 150 €

520 Nota de 1000 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 11 de Maio de 1964, 
ESPÉCIME, 000000 - 122, Pick#40s, PMG 
64 180 €

TIMOR 

521 Nota de 20 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 2 de Janeiro de 1959, 
ESPÉCIME, 000000 - 89, Pick#22s, 
ligeiras manchas, PMG 63 150 €

522 Nota de 60 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 2 de Janeiro de 1959, 
ESPÉCIME, 000000 - 89, Pick#23s, PMG 
64 200 €

523 Nota de 100 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 2 de Janeiro de 1959, 
ESPÉCIME, 000000 - 89, Pick#24s, PMG 
64 250 €

524 Nota de 100 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 25 de Abril de 1963, 
ESPÉCIME, 000000 - 129, Pick#28s, PMG 
64 100 €

525 Nota de 500 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 2 de Janeiro de 1959, 
ESPÉCIME, 000000 - 89, Pick#25s, PMG 
64 150 €

526 Nota de 500 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 25 de Abril de 1963, 
ESPÉCIME, 000000 - 129, Pick#29s, PMG 
64 200 €
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